

李克强会见美国国务卿克里

国务院总理李克强16日下午在中南海紫光阁会见美国国务卿克里。

李克强表示,当前中美利益交融日益深化,合作领域越来越宽。习近平主席将于今年9月对美国进

行国事访问,相信会取得圆满成功。中方愿同美方在相互尊重、平等相待基础上,加强交往和沟通,就双边关系、重大国际地区问题和应对全球性挑战加强协调,在亚太乃至更广阔领域实现包容合作。对

于双方认识不尽一致的问题,要以建设性方式处理好、管控好,多做有利于增进中美互信、促进地区合作的事。

李克强强调,气候变化是中美合作的重要领域。中国作为一个发

展大国,在应对气候变化方面作出了不懈努力。我们愿同美方一道,加强政策沟通,坚持“共同但有区别的责任”原则,落实好已达成的共识和所做承诺。

据新华社

王毅:相信你不是为吵架而来

外交部长王毅16日同克里举行会谈。王毅表示,这个世界上并不是所有人都希望看到中美关系进一步好起来,但我相信,国务卿这次访华是为沟通而来,不是为吵架而来,是为合作而来,而不是为对抗而来。

王毅介绍了中方今年举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的相关考虑,强调纪念活动旨在铭记历史、

缅怀先烈、珍爱和平、开辟未来。克里表示,美方高度评价中国在第二次世界大战中所做的重要贡献。

双方同意加强反恐、司法、执法等领域对话合作,包括努力探讨在追逃追赃方面取得新的进展。

王毅阐述了中方在南海问题上的原则立场,强调中国政府维护主权和领土完整的意志坚如磐石,呼吁包括美方在内的域外国家秉持客观公正立场。据新华社

范长龙:望美方公正看待南海问题

中央军委副主席范长龙16日下午在八一大楼会见了来访的美国国务卿约翰·克里。

关于南海问题,范长龙表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国在自己的岛礁上搞建设,完全是主权范围内之事,无可非议。中方维护国家主权和领土完整的决心和意志是坚定不移的。中国坚定维护南海地区的和平稳定,坚持同直接当事国通

过谈判协商解决有关争议。希望美方客观、公正看待南海问题,正确理解中方政策意图,恪守在领土主权争议问题上不选边站队的承诺,谨言慎行,多做有利于中美互信和南海和平稳定的事。

克里重申了美国政府在南海问题上不选边站队的立场,表示对其他当事国将一视同仁,近期有关媒体报道并不是美国政府的政治决定。据新华社

中国再成美国最大债权国

美国财政部15日公布的数据显示,中国3月增持373亿美元美国国债,再次成为美国第一大债权国。

美国财政部数据显示,3月中国持有美国国债1.261万亿美元,高于前一个月的1.2237万亿美元。

当月,日本增持25亿美元美国国债,持有规模从前一个月的1.2244万亿美元升至1.2269万亿美元。

今年2月,日本持有美国国债规模超过中国,成为美国第一大债权国。截至2月,中国连续六个月减持美国国债,过去一年中国净减持492亿美元美国国债。

截至3月底,外国主要债权人持有的美国国债总额约6.1759万亿美元,高于2月底约6.1628万亿美元的规模。

据新华社

机关事业单位人均月工资涨300元

6月底前调整到位,涉及近4000万人

“去年,国务院对完善机关事业单位工资和养老保险制度出台了政策,今年6月底前,各地工资调整一定要落实到位。”国务院总理李克强日前对机关事业单位人员工资调整确定落实时间表。这意味着,在今年6月底前,近4000万机关事业单位工作人员的工资将得到调整。根据人社部此前透露,按全国平均水平计算,月人均实际增资为300元左右。

李克强是在12日举行的全国推进简政放权放管结合职能转变工作电视电话会议上做出上述表示的。15日,李克强在这次会议上的讲话全文公布。记者注意到,他在讲话中还指出:“既要坚决堵住‘偏门’,解决公务人员以权力参与分配、牟取不当利益问题,也要打开‘正门’,建立健全正常的工资增长机制。”

何时调整?

今年6月底前调整到位

文件已经发到各单位。

但是,至于公务员工资调整具体何时落地,此后并未有明确消息。“什么时候涨工资”也成为广大公务员群体关心的问题。

现在,这个问题终于有了明确的答案。在5月12日召开的全国推进简政放权放管结合职能转变工作电视电话会议上,李克强要求:今年6月底前,各地工资调整一定要落实到位。

随着这一时间表的明确,中国近4000万机关事业单位在职人员的工资,将在今年6月底得以调整。



CFP供图

调整多少?

人均实际增资300元左右

据记者了解,现行机关事业单位工资制度是2006年工资制度改革时确立的。公务员实行国家统一的职务与职级相结合的工资制度,事业单位工作人员实行岗位绩效工资制度。从2006年至本轮调整前,公务员基本工资已9年未涨。

那么本轮工资调整到底会涨多少?对于大部分机关事业单位人员来说,每个月的工资条虽然会增加养老保险、职业年金的缴费,但由于基本工资的上涨,最终实发工资的数字则将会变多。

在1月23日举行的2014年第

四季度新闻发布会上,人社部新

怎么调整?

工资待遇向基层倾斜

在5月12日的电视电话会议上,李克强还指出,现在政府工作人员,特别是基层公务员工作很辛苦,收入也不高,既要坚决堵住“偏门”,解决公务人员以权力参与分配、牟取不当利益问题,也要打开“正门”,建立健全正常的工资增长机制,使其收入随着经济发展不断提高,保障他们的合理待遇和应有的尊严。

事实上,“工资待遇向基层倾斜”是本次工资制度调整的突出特点之一。根据李忠透露,中国机关事业单位近4000万在职人员,有近800万人在乡镇工作,将通过建立乡镇工作补贴制度,适当提高乡镇机关事业单位工作人员的工资待遇。

国家行政学院教授汪玉凯认为,基层公务员长期工作在一线,

条件相对艰苦,工资水平普遍相对偏低,工资待遇向基层倾斜有利于调动广大基层公务员的积极性,稳定基层工作人员队伍,鼓励人员向基层流动。

值得注意的是,官方明确,在完善工资制度的同时,冻结规范津贴补贴工资增长,各地各部门不得自行提高津贴补贴水平和调整津贴补贴标准。今后要通过建立基本工资标准的正常调整机制等措施,逐步实现基本工资在工资中占主体。

在专家看来,合理的工资结构应该是基本工资占主体、其他工资项目为补充。随着本轮工资制度的调整,“基本工资低、津贴补贴高”的不合理工资结构将得到优化。

综合

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15055期
开奖结果: 06 11 14 20 30 + 05 10
本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 9注 10153578元 追加 2注 6092146元
二等奖 基本 90注 64180元 追加 28注 38508元
体彩排列3(15129期)
中奖号码:2 3 2 奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 227注 1040元 排列3组选3 453注 346元 排列3组选6 0注 173元
体彩排列5(15129期)
中奖号码:2 3 2 7 1 奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 24注 100000元 福彩“东方6+1”(2015055期)
中奖号码:1 2 0 1 6 9 生肖码:牛 奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元 二等奖 0注 0元
福彩15选5(2015129期)
中奖号码:2 10 11 12 15 奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元 一等奖 28注 7862元
福彩3D游戏(2015129期)
中奖号码:0 5 5 奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 239注 1040元 组选3 372注 346元 组选6 0注 173元

体彩鸡毛信

竞彩普及日单固玩法受青睐

从普及日期间的投注情况来看,选择单固玩法的彩民明显增多。本月,竞彩普及日活动再次放出“彩蛋”,同场足球比赛将同时开售“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法的单场投注。敬请关注!(苏环)